
ca. 60x160 cm

Weitere Informationen zu *1, *2 , *3, *S1 finden Sie auf Seite 15. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-01

Gültig vom 13.02.-26.02.2023

*3

GRATIS
KÜCHENLIEFERUNG

UND MONTAGE
Lieferung ab 2.999€,  

Lieferung und Montage ab 3.999€

KEINE ZINSEN
12 MONATE FINANZIERUNG*1

GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.
JAHRE*b

individuell planbar

*b Eröffnung des ersten Boss Marktes in Hannover-Linden am 27. Dezember 1982

mit 2 Bettkästen 
und Komfortschaum-

topper

Boxspringbett Portage, Stoff 
anthrazit, Liegefläche ca. 160x200 cm, 

ohne Betttextilien 4603838.05

ab 7.99
je 2.49

Garnitur Calanda, 
Cord mint, Füße Massivholz, 

Stellmaß ca. 175x249 cm 
4615348.01

Kommode 
Jacky, weiß/
Eiche Sonoma 

Nachb., B/H/T 
ca. 60/85/35 cm 

4590432.00

39.99
PREIS

DER

FA

G

IMPULS Einbauküche, IP 1200, weiß/Eiche Vintage 
Nachb., ca. 255x185 cm, Auswahl aus 17 Fronten, ohne 
Deko 3048288.99, 4597922.00/.01, 4574159.00

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 

Kochfeld BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

1599.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

Hocker, Cord mint, Füße 
Massivholz, ca. 106x80 cm 
4615348.02 159.99

Doppelrollo, mit PVC-
Blende, 100% Polyester 
714463.00-.04 
ca. 80x160 cm je 9.99

ca. 100x160 cm je 14.99

ca. 120x160 cm je 17.99

ca. 90x220 cm je 17.99

3D

Türstopper,
Edelstahl, Ø ca. 10 cm
111849.00

KÜCHEN
AUF FREI GEPLANTE 

50%
*2

999.99JUBI
PREIS!

Stuhl Amy, Samt grün, 
Metallgestell schwarz, 
belastbar bis 120 kg 

4610920.00

 99.99JUBI
PREIS!

799.99JUBI
PREIS!
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SB07-2023-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 15. 

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Win, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm,  
am Lager vorrätig, seitenverkehrt erhältlich, ohne Beimöbel und Deko  
310423.99, 4584726.00/.01, 4584725.00/.01 1299.-PREIS

DER PINO Einbauküche, PN 100, Betonoptik grafitgrau/Eiche Honig 
Nachb., ca. 270 cm, Auswahl aus 9 Fronten, ohne Deko  
4575283.99

individuell planbar

1499.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
h-tech  
WH1100+WK1100

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Klappenschränke 
mit Regalen

PREIS INKLUSIVE

IMPULS Einbauküche, IP 4250, Rahmenfront schwarz/Wildahorn 
Nachb. alpin, ca. 225x275 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Beimöbel 
und Deko 310625.99, 4573032.02/.03, 4597853.02/.03

individuell planbar

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 

Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse  
BOMANN DU651.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

mit schwarzen  
Metallbügelgriffen

Flex-Well Kücheneinzelteile, Samoa, weiß/Eiche Sonoma Nachb., ohne 
Schubkastendämpfung 306002... // 1. Hängeschrank, ca. 50 cm breit .06 // 
2. Hängeschrank, ca. 60 cm breit .07 // 3. Hängeschrank, ca. 100 cm breit 
.08 // 4. Unterschrank, ca. 50 cm breit .01 // 5. Unterschrank, ca. 60 cm 
breit. 02 // 6. Unterschrank, ca. 100 cm breit .03

mit Arbeitsplatte 
und Schubkästen

mit Arbeitsplatte 
und Schubkasten

2

5

1

4

3

6

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat hellgrau matt/Bergeiche 
Nachb., ca. 150+260 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko  
310365.99

individuell planbar

• Hochbackofen  
IGNIS AKB20102IX  
EEK A *S1  

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse 
ELICA ZDH160   
EEK D *S1   

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS2 
EEK E  

• Auszugsschrank  
• Geschirrschrank 

PREIS INKLUSIVE

FA

G

EA

G

Flex-Well Küchenzeile, Tiago, basaltgrau/Eiche San Remo Nachb., ca. 280 cm, 
zerlegt und kartonverpackt am Lager vorrätig, seitenverkehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung und Deko 4584520.00/.14

mit Geschirrspüler

• Einbauherd h-tech  
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld h-tech  
WK1100

• Dunstesse 
PKM 6004W  
EEK C *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2200 
EEK F

• Geschirrspüler              
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

1799.-

PINO Einbauküche, PN 380, Lacklaminat weiß matt/Evoke Eiche Nachb., 
ca. 210x300 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 
4575290.99

individuell planbar

FA

G

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7905IX  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
BOMANN EBK962

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Eckschrank

PREIS INKLUSIVE

mit Auszugs-
schränken

NOBILIA Einbauküche, Speed, Stufenkante alpinweiß/Balkeneiche 
Nachb., ca. 365x335 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beleuchtung 
und Deko 3057811.99, 4582107.00

individuell planbar

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse  
FABER EASYPB-
XA60NG EEK C *S1

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß Hochglanz/Betonoptik 
dunkel, ca. 263,2x240 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand und 
Deko 310717.99, 4575713.00/.01

individuell planbar

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7905IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G  
EEK B *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Eckschrank
• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

mit Edelstahl
Stangengriffen

flächenbündiger 
Schwebeklappen- 

hängeschrank

FA

G

52.99 59.99 72.99

99.99 105.99 159.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-03

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 

Kochfeld BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

mit RegalbödenFA

G

PINO Einbauküche, PN 80, magnolienweiß/Evoke Eiche Nachb.,  
ca. 245x225 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko  
4575280.99, 4597767.00/.01

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech 
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

1799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

3D

Passende Armatur,  
79700, Chrom 305000.00  
69.99

Passende versenkbare 
Steckdose, E1-03073, 3-fach 
mit 2x USB-Anschluss 69.99

Passende Armatur,  
79055, Chrom, mit LED-Aufsatz
305880.00 49.99

PINO Einbauküche, PN 210, alpinweiß supermatt/Evoke Eiche  
Nachb., ca. 280 cm, seitenverkehrt erhältlich, am Lager vorrätig,  
ohne Deko 4615110.99, 4615386.00/.01, 4615672.00/.01

• Einbauherd  
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF60

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
LAURUS 
LKG1441FDD   
EEK F 

• Geschirrspüler 
LAURUS LSV60-4 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

FA

G

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Geschirrspüler

EA

G

ANTI-
FINGER-
PRINT

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat magnolia Hochglanz/Eiche 
Havanna Nachb., ca. 275x186,6 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne 
Beleuchtung und Deko 3065331.99 

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
h-tech  
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

Passendes LED-Leuchtenset, 
418822, Pita, Edelstahl Optik 
4607220.00 49.99

1599.-JUBI
PREIS! 2799.-JUBI

PREIS!

2699.-JUBI
PREIS!2499.-JUBI

PREIS!

EA

G

2199.-JUBI
PREIS! 2399.-JUBI

PREIS!

3399.-JUBI
PREIS!
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SB07-2023-02 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 15. 

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Win, magnolia/Bergeiche Nachb., ca. 270 cm,  
am Lager vorrätig, seitenverkehrt erhältlich, ohne Beimöbel und Deko  
310423.99, 4584726.00/.01, 4584725.00/.01 1299.-PREIS

DER PINO Einbauküche, PN 100, Betonoptik grafitgrau/Eiche Honig 
Nachb., ca. 270 cm, Auswahl aus 9 Fronten, ohne Deko  
4575283.99

individuell planbar

1499.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

SOFORT  
MITNEHMEN & 
SELBER AUF- 

BAUEN!

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
h-tech  
WH1100+WK1100

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Klappenschränke 
mit Regalen

PREIS INKLUSIVE

IMPULS Einbauküche, IP 4250, Rahmenfront schwarz/Wildahorn 
Nachb. alpin, ca. 225x275 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne Beimöbel 
und Deko 310625.99, 4573032.02/.03, 4597853.02/.03

individuell planbar

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 

Kochfeld 
BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse  
BOMANN DU651.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616  
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

mit schwarzen  
Metallbügelgriffen

Flex-Well Kücheneinzelteile, Samoa, weiß/Eiche Sonoma Nachb., ohne 
Schubkastendämpfung 306002... // 1. Hängeschrank, ca. 50 cm breit .06 // 
2. Hängeschrank, ca. 60 cm breit .07 // 3. Hängeschrank, ca. 100 cm breit 
.08 // 4. Unterschrank, ca. 50 cm breit .01 // 5. Unterschrank, ca. 60 cm 
breit. 02 // 6. Unterschrank, ca. 100 cm breit .03

mit Arbeitsplatte 
und Schubkästen

mit Arbeitsplatte 
und Schubkasten

2

5

1

4

3

6

EXPRESS Einbauküche, Moon, Lacklaminat hellgrau matt/Bergeiche 
Nachb., ca. 150+260 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko  
310365.99

individuell planbar

• Hochbackofen  
IGNIS AKB20102IX  
EEK A *S1  

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
TERMACOOK 
HKT604EU

• Dunstesse 
ELICA ZDH160   
EEK D *S1   

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS2 
EEK E  

• Auszugsschrank  
• Geschirrschrank 

PREIS INKLUSIVE

FA

G

EA

G

Flex-Well Küchenzeile, Tiago, basaltgrau/Eiche San Remo Nachb., ca. 280 cm, 
zerlegt und kartonverpackt am Lager vorrätig, seitenverkehrt montierbar, 
ohne Schubkastendämpfung und Deko 4584520.00/.14

mit Geschirrspüler

• Einbauherd h-tech  
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld h-tech  
WK1100

• Dunstesse 
PKM 6004W  
EEK C *S1

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
h-tech WR2200 
EEK F

• Geschirrspüler              
h-tech WG5400 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

1799.-

PINO Einbauküche, PN 380, Lacklaminat weiß matt/Evoke Eiche Nachb., 
ca. 210x300 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Deko 
4575290.99

individuell planbar

FA

G

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7905IX  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
BOMANN EBK962

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Eckschrank

PREIS INKLUSIVE

mit Auszugs-
schränken

NOBILIA Einbauküche, Speed, Stufenkante alpinweiß/Balkeneiche 
Nachb., ca. 365x335 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beleuchtung 
und Deko 3057811.99, 4582107.00

individuell planbar

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse  
FABER EASYPB-
XA60NG EEK C *S1

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

EXPRESS Einbauküche, Star, Lacklaminat weiß Hochglanz/Betonoptik 
dunkel, ca. 263,2x240 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand und 
Deko 310717.99, 4575713.00/.01

individuell planbar

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7905IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Kopffreihaube 
BOMANN DU7607G  
EEK B *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Eckschrank
• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

mit Edelstahl
Stangengriffen

flächenbündiger 
Schwebeklappen- 

hängeschrank

FA

G

52.99 59.99 72.99

99.99 105.99 159.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-03

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 

Kochfeld BOMANN 
EHBC7932IX

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

mit RegalbödenFA

G

PINO Einbauküche, PN 80, magnolienweiß/Evoke Eiche Nachb.,  
ca. 245x225 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne Deko  
4575280.99, 4597767.00/.01

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech 
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1 

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

1799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

3D

Passende Armatur,  
79700, Chrom 305000.00  
69.99

Passende versenkbare 
Steckdose, E1-03073, 3-fach 
mit 2x USB-Anschluss 69.99

Passende Armatur,  
79055, Chrom, mit LED-Aufsatz
305880.00 49.99

PINO Einbauküche, PN 210, alpinweiß supermatt/Evoke Eiche  
Nachb., ca. 280 cm, seitenverkehrt erhältlich, am Lager vorrätig,  
ohne Deko 4615110.99, 4615386.00/.01, 4615672.00/.01

• Einbauherd  
LAURUS LEH3  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
LAURUS LCF60

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S1

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
LAURUS 
LKG1441FDD   
EEK F 

• Geschirrspüler 
LAURUS LSV60-4 
EEK E

PREIS INKLUSIVE

FA

G

1999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Geschirrspüler

EA

G

ANTI-
FINGER-
PRINT

NOBILIA Einbauküche, Flash, Lacklaminat magnolia Hochglanz/Eiche 
Havanna Nachb., ca. 275x186,6 cm, Auswahl aus 5 Fronten, ohne 
Beleuchtung und Deko 3065331.99 

• Herdset  
EEK A *S1 mit 
Glaskeramik-  
Kochfeld  
h-tech  
WH1100+WK1100

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX  
EEK B *S1

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

FA

G

individuell planbar

Passendes LED-Leuchtenset, 
418822, Pita, Edelstahl Optik 
4607220.00 49.99

1599.-JUBI
PREIS! 2799.-JUBI

PREIS!

2699.-JUBI
PREIS!2499.-JUBI

PREIS!

EA

G

2199.-JUBI
PREIS! 2399.-JUBI

PREIS!

3399.-JUBI
PREIS!

SB07-2023_02_03.indd   Alle Seiten 19.01.23   09:37



SB07-2023-04 I Soweit nicht anders angegeben, alle Küchen inklusive Einbauspüle und Schubkastendämpfung. // Weitere Informationen zu *S1 auf Seite 15. Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-05

• Hochbackofen 
LAURUS LEB3  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
LAURUS LCA60

• Dunstesse ELICA 
TRIBE 90IXA  
EEK A *S1

• Kühlschrank  
LAURUS LKS88F 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Front grifflos, Lacklaminat grafitschwarz/rostrot ultramatt, 
ca. 315x146 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Deko 4594276.99, 4594858.02/.03

NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat weiß matt/Balkeneiche Nachb., ca. 270+200+120 cm,
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Bestuhlung und Deko 3067693.99, 4597931.00

FA

G

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7905IX   
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Kopffreihaube  
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

Dunstesse, DU652.1IX, EEK B *S1, 
60 cm, 3 Leistungsstufen 340044.02

99.99

359.99

SET

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Lux, Echtlack alpinweiß Hochglanz/Eiche 
Havanna Nachb., Griffleisten in schwarz, ca. 120+240+223 cm, Auswahl 
aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung und Deko 3057877.99

• Hochbackofen  
PREMIERE 235244  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
PREMIERE 344504 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F 

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

3799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf/Absetzung 
Eiche Sierra Nachb., ca. 295x185 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Deko  
4611576.00-.03, 4584813.99, 4603143.00/01

FA

G

• Einbauherd  
LAURUS LEH5  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld  
LAURUS LCF60ZKB 
mit Bräter-und 
Zweikreiskochzone

• Lüfterbaustein  
FABER INKASM 
560LGB EEK B *S1    

• Kühlschrank  
LAURUS LKS88F  
EEK F 

• Abschlussregal    

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

individuell planbar

mit 
Insellösung

FA

G

mit Ansatztisch  
ca. 150x58,5 cm

mit Flaschenregal

Herdset, BOMANN EHBC7932IX EEK A *S1   
mit CERAN® Kochfeld, Ober- und Unterhitze, 
4 Kochzonen 4614055.00

Speisezimmer Manhattan,  
weiß Arctic Hochglanz/Eiche 
sägerau Nachb., ohne Deko 
4603445.88
1. Stuhl Karola, Stoff Vintage 
beige, Rundrohrgestell verchromt, 
belastbar bis 120 kg 4573633.00
2. Sideboard, B/H/T ca. 
156/90,4/41,6 cm 1006353.12
3. Wandboard, B/H/T ca. 
132,5/32/19,6 cm 1006353.09  
59.99 
4. Highboard, B/H/T ca. 
145,1/130,6/41,6 cm 511636.01  
599.99 
5. Vitrine, B/H/T ca. 
65,1/206,6/41,6 cm, Trafo gegen 
Aufpreis 1006353.11  
299.99 
6. Tisch, B/H/T ca. 
180(230)/78,9/90 cm, ausziehbar 
4603445.00 
499.99

1

3

4

6

5
individuell planbar

mit Kegelleuchten

2

Stuhl Tiflis,  
Microfaser Vintage 
braun/Samt grau, 

belastbar bis 120 kg 
4612636.00

360° drehbar

Stuhl Manhattan,  
Stoff Vintage anthrazit, 

Gestell verchromt,  
Federkern im Sitz, 

belastbar bis 120 kg  
4598592.00

Stuhl Marie, Microfaser Vintage 
anthrazit oder beige,  

Gestell pulver- 
beschichtet schwarz,  
belastbar bis 120 kg  

4608777.00/.01
Farbe

Stuhl Alina, 
Stoff Vintage braun, 

Gestell pulverbe-
schichtet schwarz, 

belastbar bis 120 kg 
4601482.00

399.99
PREIS

DERTisch Matteo Pro, grau Hochglanz/Grauglasplatte, 
B/H/T ca. 140(180)/76/90 cm, ausziehbar, 
ohne Deko 4603580.00/.01

Stuhl Aguas 2, Samtstoff anthrazit oder grün, Gestell 
schwarz matt, belastbar bis 120 kg 4603582.00/.01

auch in weiß 
Hochglanz 
erhältlich

je 79.99

Tisch Hugo, Keramikoptik 
schwarz/dunkelgrau, B/H/T 
ca. 130(170)/76/90 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 
4605552.00

Stuhl Secco, Microfaser Velvet 
grau, Z-Gestell mit U-förmigem 
Standfuß in Edelstahl, belastbar 
bis 120 kg 4605834.00  

Synchron-
auszug mit 

Hebefunktion

je 99.99

Tisch Johanna, 
Akazie massiv, B/H/T 
ca.160/75/90 
cm, ohne Deko 
4600648.00

360° drehbar

Baumkante
und massiv

Stuhl Ariela, Microfaser Vintage 
schlamm, Gestell pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 4601662.00 

Stuhl Betty, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell pul-
verbeschichtet matt schwarz, 

Federkern im Sitz, 
belastbar bis 140 kg 

4594116.00

Tisch Luise, Oldwood Nachb./
anthrazit, Gestell Metall, B/H/T  
ca. 140/76/90 cm, ohne Deko 
4597149.00

Bank Luise, Microfaser Vintage anthrazit, Federkern 
im Sitz, Kufengestell pulverbeschichtet anthrazit, 
B/H/T ca. 140/92/64 cm 4597147.00 359.99

Stuhl Luise, Microfaser Vintage 
anthrazit, Federkern im Sitz, Flachrohr 
pulverbeschichtet anthrazit, belastbar bis 
120 kg 4597148.00

je 119.99

ANTI-
FINGER-
PRINT

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

59.9989.99
- 33%

mit Eckspülenschrank

3D

3D

3D

3D

3D 3D

3D

3D

5199.-JUBI
PREIS! 499.99JUBI

PREIS! 199.99JUBI
PREIS!

399.99JUBI
PREIS!

129.99JUBI
PREIS!89.99JUBI

PREIS!79.99JUBI
PREIS!

je 79.99JUBI
PREIS!

1
 599.99JUBI

PREIS!
2

3399.-JUBI
PREIS!

je 79.99JUBI
PREIS!

69.99JUBI
PREIS!

4999.-JUBI
PREIS!
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• Hochbackofen 
LAURUS LEB3  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
LAURUS LCA60

• Dunstesse ELICA 
TRIBE 90IXA  
EEK A *S1

• Kühlschrank  
LAURUS LKS88F 
EEK F

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

NOBILIA Einbauküche, EasyTouch, Front grifflos, Lacklaminat grafitschwarz/rostrot ultramatt, 
ca. 315x146 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Deko 4594276.99, 4594858.02/.03

NOBILIA Einbauküche, Touch, Lacklaminat weiß matt/Balkeneiche Nachb., ca. 270+200+120 cm,
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Rückwand, Bestuhlung und Deko 3067693.99, 4597931.00

FA

G

• Hochbackofen  
BOMANN 
EBO7905IX   
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
BOMANN EBK962

• Kopffreihaube  
BOMANN DU7607G 
EEK B *S1

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Auszugsschrank

PREIS INKLUSIVE

Dunstesse, DU652.1IX, EEK B *S1, 
60 cm, 3 Leistungsstufen 340044.02

99.99

359.99

SET

FA

G

NOBILIA Einbauküche, Lux, Echtlack alpinweiß Hochglanz/Eiche 
Havanna Nachb., Griffleisten in schwarz, ca. 120+240+223 cm, Auswahl 
aus 4 Fronten, ohne Beleuchtung und Deko 3057877.99

• Hochbackofen  
PREMIERE 235244  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld  
PREMIERE 344504 

• Kühlschrank 
mit Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F 

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

3799.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

NOBILIA Einbauküche, Cascada, Lacklaminat schilf/Absetzung 
Eiche Sierra Nachb., ca. 295x185 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Deko  
4611576.00-.03, 4584813.99, 4603143.00/01

FA

G

• Einbauherd  
LAURUS LEH5  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld  
LAURUS LCF60ZKB 
mit Bräter-und 
Zweikreiskochzone

• Lüfterbaustein  
FABER INKASM 
560LGB EEK B *S1    

• Kühlschrank  
LAURUS LKS88F  
EEK F 

• Abschlussregal    

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

individuell planbar

mit 
Insellösung

FA

G

mit Ansatztisch  
ca. 150x58,5 cm

mit Flaschenregal

Herdset, BOMANN EHBC7932IX EEK A *S1   
mit CERAN® Kochfeld, Ober- und Unterhitze, 
4 Kochzonen 4614055.00

Speisezimmer Manhattan,  
weiß Arctic Hochglanz/Eiche 
sägerau Nachb., ohne Deko 
4603445.88
1. Stuhl Karola, Stoff Vintage 
beige, Rundrohrgestell verchromt, 
belastbar bis 120 kg 4573633.00
2. Sideboard, B/H/T ca. 
156/90,4/41,6 cm 1006353.12
3. Wandboard, B/H/T ca. 
132,5/32/19,6 cm 1006353.09  
59.99 
4. Highboard, B/H/T ca. 
145,1/130,6/41,6 cm 511636.01  
599.99 
5. Vitrine, B/H/T ca. 
65,1/206,6/41,6 cm, Trafo gegen 
Aufpreis 1006353.11  
299.99 
6. Tisch, B/H/T ca. 
180(230)/78,9/90 cm, ausziehbar 
4603445.00 
499.99

1

3

4

6

5
individuell planbar

mit Kegelleuchten

2

Stuhl Tiflis,  
Microfaser Vintage 
braun/Samt grau, 

belastbar bis 120 kg 
4612636.00

360° drehbar

Stuhl Manhattan,  
Stoff Vintage anthrazit, 

Gestell verchromt,  
Federkern im Sitz, 

belastbar bis 120 kg  
4598592.00

Stuhl Marie, Microfaser Vintage 
anthrazit oder beige,  

Gestell pulver- 
beschichtet schwarz,  
belastbar bis 120 kg  

4608777.00/.01
Farbe

Stuhl Alina, 
Stoff Vintage braun, 

Gestell pulverbe-
schichtet schwarz, 

belastbar bis 120 kg 
4601482.00

399.99
PREIS

DERTisch Matteo Pro, grau Hochglanz/Grauglasplatte, 
B/H/T ca. 140(180)/76/90 cm, ausziehbar, 
ohne Deko 4603580.00/.01

Stuhl Aguas 2, Samtstoff anthrazit oder grün, Gestell 
schwarz matt, belastbar bis 120 kg 4603582.00/.01

auch in weiß 
Hochglanz 
erhältlich

je 79.99

Tisch Hugo, Keramikoptik 
schwarz/dunkelgrau, B/H/T 
ca. 130(170)/76/90 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 
4605552.00

Stuhl Secco, Microfaser Velvet 
grau, Z-Gestell mit U-förmigem 
Standfuß in Edelstahl, belastbar 
bis 120 kg 4605834.00  

Synchron-
auszug mit 

Hebefunktion

je 99.99

Tisch Johanna, 
Akazie massiv, B/H/T 
ca.160/75/90 
cm, ohne Deko 
4600648.00

360° drehbar

Baumkante
und massiv

Stuhl Ariela, Microfaser Vintage 
schlamm, Gestell pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 4601662.00 

Stuhl Betty, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell pul-
verbeschichtet matt schwarz, 

Federkern im Sitz, 
belastbar bis 140 kg 

4594116.00

Tisch Luise, Oldwood Nachb./
anthrazit, Gestell Metall, B/H/T  
ca. 140/76/90 cm, ohne Deko 
4597149.00

Bank Luise, Microfaser Vintage anthrazit, Federkern 
im Sitz, Kufengestell pulverbeschichtet anthrazit, 
B/H/T ca. 140/92/64 cm 4597147.00 359.99

Stuhl Luise, Microfaser Vintage 
anthrazit, Federkern im Sitz, Flachrohr 
pulverbeschichtet anthrazit, belastbar bis 
120 kg 4597148.00

je 119.99

ANTI-
FINGER-
PRINT

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

59.9989.99
- 33%

mit Eckspülenschrank

3D

3D

3D

3D

3D 3D

3D

3D

5199.-JUBI
PREIS! 499.99JUBI

PREIS! 199.99JUBI
PREIS!

399.99JUBI
PREIS!

129.99JUBI
PREIS!89.99JUBI

PREIS!79.99JUBI
PREIS!

je 79.99JUBI
PREIS!

1
 599.99JUBI

PREIS!
2

3399.-JUBI
PREIS!

je 79.99JUBI
PREIS!

69.99JUBI
PREIS!

4999.-JUBI
PREIS!
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SB07-2023-06

Schlafsofa Kathy de Luxe, Flachgewebe grau mit Kontrastnaht, 
Rollenfüße in Chromoptik, B/H/T ca. 207/98/102 cm, Liegefläche 
ca. 150x200 cm 4578668.00

mit Bettkasten, 
Schlaffunktion, Topper 

und Wendekissen

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Kissen und 
6 Kopfteilverstellungen

Garnitur Udine, Microfaser hellbraun, Stellmaß 
ca. 263x263 cm, Liegefäche ca. 128x196 cm, 
ohne Decke 4607955.00

Garnitur Paris, 
Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, 
Stellmaß ca. 188x267 cm, 
Liegefläche ca. 151x223 cm, 
ohne Beimöbel 
4593762.52/.53/.60

mit Schlaffunktion und Bettkasten

Garnitur Belinda, Kunstleder weiß/Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 268x180 cm, Liegefläche ca. 215x120 cm 4584991.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß ca. 191x142 cm, 
Liegefläche ca. 120x191 cm, seitenverkehrt montierbar 
521213.02

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

259.99
PREIS

DER

Viele Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar!

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz Alabama,  
Stellmaß ca. 206x312x157 cm, Liegefläche ca. 133x268 cm 
4584996.00

mit Schlaffunktion  
und Bettkasten

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGGarnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, 

Stellmaß ca. 280x220 cm 1008622.80 899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Garnitur Kilian, Microfaser Beverly stone,  
Stellmaß ca. 344x228 cm 4599805.10

mit Kissen

Garnitur Orion, Strukturstoff braun, Stellmaß  
ca. 226x325x159 cm, ohne Kissen 1003395.80

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 268x222 cm 4588679.81

mit 2 Relaxfunktionen 
in der Ecke

1299.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

333.-499.99
- 33%

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

Schlafsofa 
Anna, 

Strukturstoff grau, 
B/H/T ca. 195/90/97 cm, 

Liegefläche ca. 
117x195 cm 
4595482.00

Schlafsofa Gabriela, Cordstoff sand, B/H/T ca. 202/88/89 cm, 
Liegefläche ca. 193x139 cm 4614596.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlafsofa Luzio, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 196/82/78 cm, 
Liegefläche ca. 125x196 cm 
4574397.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit 2 einzeln 
ausklappbaren 
Liegefunktionen 

und Kissen

Schlafsofa Camino, Microfaser grau/Kiefer natur, 
B/H/T ca. 154/88/90 cm, Liegefläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

Couchtisch Mango, Gestell weiß/
Glasplatten, B/H/T ca. 100/42/60 cm, 
ohne Deko 511678.00/.01

Couchtisch New Magic, Eiche San Remo 
hell Nachb., B/H/T ca. 90/43/67 cm, 
ohne Deko 510012.00

Couchtisch Ben, Betonoptik, 
B/H/T ca. 78/34/78 cm, 
ohne Deko 1008757.01

Tischplatte 
360° drehbar

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb., B/H/T  
ca. 107-156/53-69/67 cm, ohne Deko 
4579523.00

mit Liftfunktion

299.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG75.9929.99

259.99
PREIS

DER

119.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

3D

3D

3D

1199.-JUBI
PREIS! 1299.-JUBI

PREIS!

599.99JUBI
PREIS! 899.99JUBI

PREIS!
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-07

999.99JUBI
PREIS!

599.99JUBI
PREIS!

499.99JUBI
PREIS!

1399.-JUBI
PREIS!
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SB07-2023-06

Schlafsofa Kathy de Luxe, Flachgewebe grau mit Kontrastnaht, 
Rollenfüße in Chromoptik, B/H/T ca. 207/98/102 cm, Liegefläche 
ca. 150x200 cm 4578668.00

mit Bettkasten, 
Schlaffunktion, Topper 

und Wendekissen

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten, Kissen und 
6 Kopfteilverstellungen

Garnitur Udine, Microfaser hellbraun, Stellmaß 
ca. 263x263 cm, Liegefäche ca. 128x196 cm, 
ohne Decke 4607955.00

Garnitur Paris, 
Stoff anthrazit, Sitz gesteppt, 
Stellmaß ca. 188x267 cm, 
Liegefläche ca. 151x223 cm, 
ohne Beimöbel 
4593762.52/.53/.60

mit Schlaffunktion und Bettkasten

Garnitur Belinda, Kunstleder weiß/Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 268x180 cm, Liegefläche ca. 215x120 cm 4584991.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und 

Kissen

Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß ca. 191x142 cm, 
Liegefläche ca. 120x191 cm, seitenverkehrt montierbar 
521213.02

mit Schlaffunktion,  
Bettkasten und Kissen

259.99
PREIS

DER

Viele Garnituren in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar!

Garnitur Polly, Microfaser anthrazit/schwarz Alabama,  
Stellmaß ca. 206x312x157 cm, Liegefläche ca. 133x268 cm 
4584996.00

mit Schlaffunktion  
und Bettkasten

899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIGGarnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, 

Stellmaß ca. 280x220 cm 1008622.80 899.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Garnitur Kilian, Microfaser Beverly stone,  
Stellmaß ca. 344x228 cm 4599805.10

mit Kissen

Garnitur Orion, Strukturstoff braun, Stellmaß  
ca. 226x325x159 cm, ohne Kissen 1003395.80

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, 
Stellmaß ca. 268x222 cm 4588679.81

mit 2 Relaxfunktionen 
in der Ecke

1299.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

333.-499.99
- 33%

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

Schlafsofa 
Anna, 

Strukturstoff grau, 
B/H/T ca. 195/90/97 cm, 

Liegefläche ca. 
117x195 cm 
4595482.00

Schlafsofa Gabriela, Cordstoff sand, B/H/T ca. 202/88/89 cm, 
Liegefläche ca. 193x139 cm 4614596.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlafsofa Luzio, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 196/82/78 cm, 
Liegefläche ca. 125x196 cm 
4574397.00

mit Schlaffunktion 
und Bettkasten

mit 2 einzeln 
ausklappbaren 
Liegefunktionen 

und Kissen

Schlafsofa Camino, Microfaser grau/Kiefer natur, 
B/H/T ca. 154/88/90 cm, Liegefläche ca. 2x 75x196 cm 
4588683.00

Couchtisch Mango, Gestell weiß/
Glasplatten, B/H/T ca. 100/42/60 cm, 
ohne Deko 511678.00/.01

Couchtisch New Magic, Eiche San Remo 
hell Nachb., B/H/T ca. 90/43/67 cm, 
ohne Deko 510012.00

Couchtisch Ben, Betonoptik, 
B/H/T ca. 78/34/78 cm, 
ohne Deko 1008757.01

Tischplatte 
360° drehbar

Couchtisch Colin, Eiche Craft Nachb., B/H/T  
ca. 107-156/53-69/67 cm, ohne Deko 
4579523.00

mit Liftfunktion

299.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG75.9929.99

259.99
PREIS

DER

119.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

3D

3D

3D

1199.-JUBI
PREIS! 1299.-JUBI

PREIS!

599.99JUBI
PREIS! 899.99JUBI

PREIS!
Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-07

999.99JUBI
PREIS!

599.99JUBI
PREIS!

499.99JUBI
PREIS!

1399.-JUBI
PREIS!

SB07-2023_06_07.indd   Alle Seiten 18.01.23   16:37



Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-09

mit elektr. 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

Fernsehsessel Charly, 
Microfaser dunkelbraun, 

B/H/T ca. 83/108/91 cm 
520202.00

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

359.99499.99
- 28%

Garnitur Amiens, Stoff Belle silver, Stellmaß ca. 276x245 cm 526506.85

mit Kaltschaum-
polsterung

1

2

3

4

5

6

Wohnprogramm Luci, Eiche Artisan 
Nachb./Kosmos grau, ohne Beimöbel 
und Deko, Vitrinenbeleuchtung gegen 
Aufpreis 4591400...
1. Sideboard, 
B/H/T ca. 180,5/90/40 cm .04
2. Vitrine, 
B/H/T ca. 90,4/199/40 cm .00 
299.99

3. Wandboard, 
B/H/T ca. 160/20/20 cm .01 
29.99

4. TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 180,5/56,7/48 cm .03 
279.99

5. Vitrine, B/H/T ca. 90,4/146/40 cm 
.02 259.99

6. Couchtisch, 
B/H/T ca. 110/50/70 cm .05

Garnitur Mecheln, Microfaser saddle nougat, 
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

mit Sitztiefen-
verstellung im 2-Sitzer

Garnitur Star, Microfaser Natura rubinrot, Metallfuß, Stellmaß ca. 275x205 cm, 
ohne Dekokissen 4589685.80

mit Sitztiefen-
verstellung

Garnitur Miguel, Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 303x246 cm, ohne Kissen 4587151.82

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, 
Stellmaß ca. 235x305x167 cm 526511.90

mit Relaxfunktion 
und Hocker

Fernsehsessel Formel 1, 
Kunstleder schwarz/weiß, 

B/H/T ca. 69/92-108/ 
82-116 cm 520205.00

199.99299.99
- 33%

Garnitur Delta, Rücken gesteppt, Strukturstoff 
anthrazit, Stellmaß ca. 208x348x245 cm 4580841.83

mit Kopfteilverstellung, 
Kissen und Kaltschaum-

polsterung

Garnitur Genk, Microfaser alufarbig, Stellmaß ca. 163x330x240 cm, 
Kissen gegen Aufpreis, ohne Deko 526504.80

Garnitur Lohja, Strukturstoff alufarbig, Stellmaß ca. 279x227 cm 523000.86

Sessel Romeo,  
Stoff Rosendesign,  

B/H/T ca. 63/87/67 cm 
4612544.00

Wohnwand Stone, 
Betonoptik/weiß, B/H/T 

ca. 304/194/48 cm, 
ohne Deko 1004579.00

mit LED-Beleuchtung

Wohnwand Spirit 
Plus, weiß Hochglanz/
Rückwand schwarz, B/H/T 
ca. 330/209/52 cm, ohne 
Deko 4588954.00

SB07-2023-08

399.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit LED-Beleuchtung

3D

 159.99JUBI
PREIS!

1999.-JUBI
PREIS!

1899.-JUBI
PREIS!1799.-JUBI

PREIS!

1499.-JUBI
PREIS!

1699.-JUBI
PREIS!

1799.-JUBI
PREIS!

179.99JUBI
PREIS!

1199.-JUBI
PREIS!

1999.-JUBI
PREIS!

299.99JUBI
PREIS!

1

899.99

SB07-2023_08_09.indd   Alle Seiten 18.01.23   16:36



Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-09

mit elektr. 
Aufstehhilfe und 
Relaxfunktion

Fernsehsessel Charly, 
Microfaser dunkelbraun, 

B/H/T ca. 83/108/91 cm 
520202.00

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

359.99499.99
- 28%

Garnitur Amiens, Stoff Belle silver, Stellmaß ca. 276x245 cm 526506.85

mit Kaltschaum-
polsterung

1

2

3

4

5

6

Wohnprogramm Luci, Eiche Artisan 
Nachb./Kosmos grau, ohne Beimöbel 
und Deko, Vitrinenbeleuchtung gegen 
Aufpreis 4591400...
1. Sideboard, 
B/H/T ca. 180,5/90/40 cm .04
2. Vitrine, 
B/H/T ca. 90,4/199/40 cm .00 
299.99

3. Wandboard, 
B/H/T ca. 160/20/20 cm .01 
29.99

4. TV-Unterteil, 
B/H/T ca. 180,5/56,7/48 cm .03 
279.99

5. Vitrine, B/H/T ca. 90,4/146/40 cm 
.02 259.99

6. Couchtisch, 
B/H/T ca. 110/50/70 cm .05

Garnitur Mecheln, Microfaser saddle nougat, 
Stellmaß ca. 238x320x165 cm 523017.90

mit Sitztiefen-
verstellung im 2-Sitzer

Garnitur Star, Microfaser Natura rubinrot, Metallfuß, Stellmaß ca. 275x205 cm, 
ohne Dekokissen 4589685.80

mit Sitztiefen-
verstellung

Garnitur Miguel, Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 303x246 cm, ohne Kissen 4587151.82

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, 
Stellmaß ca. 235x305x167 cm 526511.90

mit Relaxfunktion 
und Hocker

Fernsehsessel Formel 1, 
Kunstleder schwarz/weiß, 

B/H/T ca. 69/92-108/ 
82-116 cm 520205.00

199.99299.99
- 33%

Garnitur Delta, Rücken gesteppt, Strukturstoff 
anthrazit, Stellmaß ca. 208x348x245 cm 4580841.83

mit Kopfteilverstellung, 
Kissen und Kaltschaum-

polsterung

Garnitur Genk, Microfaser alufarbig, Stellmaß ca. 163x330x240 cm, 
Kissen gegen Aufpreis, ohne Deko 526504.80

Garnitur Lohja, Strukturstoff alufarbig, Stellmaß ca. 279x227 cm 523000.86

Sessel Romeo,  
Stoff Rosendesign,  

B/H/T ca. 63/87/67 cm 
4612544.00

Wohnwand Stone, 
Betonoptik/weiß, B/H/T 

ca. 304/194/48 cm, 
ohne Deko 1004579.00

mit LED-Beleuchtung

Wohnwand Spirit 
Plus, weiß Hochglanz/
Rückwand schwarz, B/H/T 
ca. 330/209/52 cm, ohne 
Deko 4588954.00

SB07-2023-08

399.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit LED-Beleuchtung

3D

 159.99JUBI
PREIS!

1999.-JUBI
PREIS!

1899.-JUBI
PREIS!1799.-JUBI

PREIS!

1499.-JUBI
PREIS!

1699.-JUBI
PREIS!

1799.-JUBI
PREIS!

179.99JUBI
PREIS!

1199.-JUBI
PREIS!

1999.-JUBI
PREIS!

299.99JUBI
PREIS!

1

899.99
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SB07-2023-10 Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-11

Viele Betten in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

Polsterliege Pia, Stoff grau, Liegefläche 
ca. 90x200 cm, 7 Zonen, ohne Auflagen und Deko 
4595625.00

mit Bettkasten

499.99

Seitenteil, Stoff 
grau .01 169.99

Rückwand, Stoff 
grau .02 119.99

mit Topper

Boxspringbett Chicago, Bezugsstoff silberfarbig, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Betttextilien und 
Deko 530761.00/.02/.03

mit Bettkasten 
und Topper

Kleiderschrank Chicago, Old Style Nachb./
Betonoxid, B/H/T ca. 120/196/54 cm,  

mit Spiegel und 2 Schub-kästen 4597011.01

159.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

Kleiderschrank 
Valencia, Eiche 
Artisan Nachb./
weiß, B/H/T ca.  

206/195/ 
60 cm, mit  

4 Schubkästen 
4608607.02

1. Schwebetürenschrank Easy, graphit/Glas schwarz, 
B/H/T ca. 225/210/65 cm 4579979.02
2. Boxspringbett Holiday, Stoffgruppe B, Fuß 2, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Ausführung Typ B, H2, ohne Topper, 
Betttextilien, Nachtkonsole und Deko 531090.01/.20 
3. Nachtkonsole Easy Plus, weiß, B/H/T ca. 52/58/38 cm 
530770.39 69.99  

Front 
einseitig mit 
Schwarzglas

3

2

Verschiedene Kopf- und 
Fußteile sowie Topper zum 
individuellen Preis erhältlich. mit 2 Bettkästen

mit Kaltschaum-
matratzen und 

Federholzrahmen

Polsterbett Evita, Kunstleder soft coffee, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kissen und Tagesdecke 
1004557.02/.04/.88

Boxspringbett Plaza, Stoff braun, Liegefläche ca. 100x200 cm, 
versch. Kopfteile, Bonell Kaltschaum H4, Tasche Härtegrad 2, ohne 
Topper, Betttextilien und Deko 4596535.00/531090.88 

mit Bettkasten 
und Kopfteilver-

stellung

879.99

Boxspringbett Cosima, Typ B, 
H2, Stoff anthrazit oder brombeer, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper und Betttextilien 
4595630.88/.02-.09

Drehtürenschrank Vegas, 
weiß/Eiche Artisan Nachb./

Spiegel, B/H/T ca. 180/ 
208/58 cm, ohne Passepar-

tout 4605672.00

mit 5 Einlege-
böden

Wäscheschrank Fast, Dekorfolie weiß, 
B/H/T ca. 125/195,5/38 cm 

4607008.00

1

Boxspringbett Orlando,  
Strukturstoff anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper, Betttextilien und Deko 531435.00 444.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

999.991599.-
- 37%

Boxspringbett Borre, Stoff 
silberfarbig, Holzfußgestell, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 
4609147.00

mit Bettkasten

259.99359.99
- 27%

Schwebetürenschrank Ernie,
alpinweiß/Spiegel, B/H/T 

ca. 270/210/65 cm 
530742.00/.01

mit 3 Schubkästen und 
Griffleisten in schwarz

Schwebetürenschrank Flensburg, Graphit
 Nachb./Flagstaff, mit Spiegel, B/H/T 

ca. 225/210/65 cm 4611560.00

Schwebetürenschrank 
Orlando, Korpus weiß/Front 
Weißglas mit Spiegel, B/H/T 
ca. 271/229/62 cm, 4 Front-
typen, 3 Korpusalternativen, Griff-
leisten chromfarben, ohne Passe-
partout, Beleuchtung und Deko 
508635.00/.88/514305.00

individuell planbar

mit Spiegel

mit 4 Außenschubkästen  
(mit Push-to-Open)

Farbalternative

1111.-

3D

3D

3D

3D

3D

3D

3D

399.99JUBI
PREIS!

999.99JUBI
PREIS!

599.99JUBI
PREIS!499.99JUBI

PREIS!

1099.-JUBI
PREIS!

1599.-JUBI
PREIS!

2

699.99JUBI
PREIS!

559.99JUBI
PREIS!

1

199.99JUBI
PREIS!

3D

799.99JUBI
PREIS!

Polsterbett Trio, Stoff espresso, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Tonnen-Taschenfederkernmatratzen H2, bis 120 kg belastbar, 
ohne Topper und Auflagen 4611597.00
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Viele Betten in verschiedenen Stoffen und Farben individuell planbar! Viele Schränke individuell planbar!

Polsterliege Pia, Stoff grau, Liegefläche 
ca. 90x200 cm, 7 Zonen, ohne Auflagen und Deko 
4595625.00

mit Bettkasten

499.99

Seitenteil, Stoff 
grau .01 169.99

Rückwand, Stoff 
grau .02 119.99

mit Topper

Boxspringbett Chicago, Bezugsstoff silberfarbig, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Betttextilien und 
Deko 530761.00/.02/.03

mit Bettkasten 
und Topper

Kleiderschrank Chicago, Old Style Nachb./
Betonoxid, B/H/T ca. 120/196/54 cm,  

mit Spiegel und 2 Schub-kästen 4597011.01

159.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

Kleiderschrank 
Valencia, Eiche 
Artisan Nachb./
weiß, B/H/T ca.  

206/195/ 
60 cm, mit  

4 Schubkästen 
4608607.02

1. Schwebetürenschrank Easy, graphit/Glas schwarz, 
B/H/T ca. 225/210/65 cm 4579979.02
2. Boxspringbett Holiday, Stoffgruppe B, Fuß 2, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Ausführung Typ B, H2, ohne Topper, 
Betttextilien, Nachtkonsole und Deko 531090.01/.20 
3. Nachtkonsole Easy Plus, weiß, B/H/T ca. 52/58/38 cm 
530770.39 69.99  

Front 
einseitig mit 
Schwarzglas

3

2

Verschiedene Kopf- und 
Fußteile sowie Topper zum 
individuellen Preis erhältlich. mit 2 Bettkästen

mit Kaltschaum-
matratzen und 

Federholzrahmen

Polsterbett Evita, Kunstleder soft coffee, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Kissen und Tagesdecke 
1004557.02/.04/.88

Boxspringbett Plaza, Stoff braun, Liegefläche ca. 100x200 cm, 
versch. Kopfteile, Bonell Kaltschaum H4, Tasche Härtegrad 2, ohne 
Topper, Betttextilien und Deko 4596535.00/531090.88 

mit Bettkasten 
und Kopfteilver-

stellung

879.99

Boxspringbett Cosima, Typ B, 
H2, Stoff anthrazit oder brombeer, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper und Betttextilien 
4595630.88/.02-.09

Drehtürenschrank Vegas, 
weiß/Eiche Artisan Nachb./

Spiegel, B/H/T ca. 180/ 
208/58 cm, ohne Passepar-

tout 4605672.00

mit 5 Einlege-
böden

Wäscheschrank Fast, Dekorfolie weiß, 
B/H/T ca. 125/195,5/38 cm 

4607008.00

1

Boxspringbett Orlando,  
Strukturstoff anthrazit, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper, Betttextilien und Deko 531435.00 444.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

RESTPOSTEN
Solange der Vorrat reicht!

999.991599.-
- 37%

Boxspringbett Borre, Stoff 
silberfarbig, Holzfußgestell, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien und Deko 
4609147.00

mit Bettkasten

259.99359.99
- 27%

Schwebetürenschrank Ernie,
alpinweiß/Spiegel, B/H/T 

ca. 270/210/65 cm 
530742.00/.01

mit 3 Schubkästen und 
Griffleisten in schwarz

Schwebetürenschrank Flensburg, Graphit
 Nachb./Flagstaff, mit Spiegel, B/H/T 

ca. 225/210/65 cm 4611560.00

Schwebetürenschrank 
Orlando, Korpus weiß/Front 
Weißglas mit Spiegel, B/H/T 
ca. 271/229/62 cm, 4 Front-
typen, 3 Korpusalternativen, Griff-
leisten chromfarben, ohne Passe-
partout, Beleuchtung und Deko 
508635.00/.88/514305.00

individuell planbar

mit Spiegel

mit 4 Außenschubkästen  
(mit Push-to-Open)

Farbalternative

1111.-

3D

3D

3D

3D

3D

3D

3D

399.99JUBI
PREIS!

999.99JUBI
PREIS!

599.99JUBI
PREIS!499.99JUBI

PREIS!

1099.-JUBI
PREIS!

1599.-JUBI
PREIS!

2

699.99JUBI
PREIS!

559.99JUBI
PREIS!

1

199.99JUBI
PREIS!

3D

799.99JUBI
PREIS!

Polsterbett Trio, Stoff espresso, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Tonnen-Taschenfederkernmatratzen H2, bis 120 kg belastbar, 
ohne Topper und Auflagen 4611597.00

SB07-2023_10_11.indd   Alle Seiten 19.01.23   09:50



SB07-2023-12 | Weitere Informationen zu *6 finden Sie auf Seite 15.  Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-13

Schlafzimmer Zora, alpinweiß/graphit, ohne Deko 531226... // 
1. Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen B/H/T 
je ca. 52/40/38 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko .19/.35 
2. Kleiderschrank, B/H/T ca. 225/210/65 cm 531226.18/.34

mit Spiegel,  
4 Einlegeböden und  

1 Kleiderstange

mit 2 Nacht-
konsolen

129.99
PREIS

DER
299.99

PREIS

DER

Chefsessel Chris, 
Stoff Polyester grau, 

Gestell schwarz, B/H/T 
ca. 68/113-121/68 cm 

4605684.00

Büroprogramm Prime, Old wood Nachb./anthrazit, ohne Deko 4608183...  
1. Regal, B/H/T ca. 50/136/35 cm .01 169.99 // 2. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00 // 3. Schrank, B/H/T  
ca. 89/213/42 cm .04 429.99 // 4. Schreibtisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06

1

2 3

4

199.99
2

2
4

3

Singlezimmer Luca, Pinie weiß Nachb./Trüffel Nachb., ohne Rahmen, Matratze, Betttextilien, Kissen, 
Nachtkonsole und Deko 531337.03-.09 // 1. Kleiderschrank, 3-trg., B/H/T ca. 148/201/62 cm .03 // 
2. Bett, Liegefläche ca. 90x200 cm, B/H/T ca. 96/58-90/205 cm .09 // 3. Nachtkonsole, B/H/T 
ca. 51/46/43 cm .08 69.99 // 4. Schreibtisch, B/H/T ca. 141/77/81 cm .04 179.99

mit Bett- 
schubkasten

Bürostuhl Future, 
Kunstleder schwarz/
rot, Gestell schwarz 

4599980.00

2

Schlafzimmer Meran, Eiche sägerau Nachb., ohne Deko 3059976.88, 531235...
1. Bettgestell, Liegefläche ca. 90/100x200 cm preisgleich, ohne Rahmen, Bettschublade, Nachtkonsole und 
Auflagen .03/.07 // 2. Drehtürenschrank, B/H/T ca. 150/196/58 cm, ohne Kranz und Beleuchtung .00 //
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 40/50/37 cm, ohne Beleuchtungspaneel .04  99.99

1

3

2
1

3

1 2 3

4

5

Badprogramm California, weiß/rauchsilber Nachb., ohne Waschbecken, Armatur 
und Deko 350025... // 1. Hochschrank, B/H/T ca. 32/180/28 cm .01 79.99 //  
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 60/60/20 cm, ohne Beleuchtung .02 79.99 //
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 32/60/21 cm .03 39.99 // 4. Waschbecken-
unterschrank, B/H/T ca. 60/55/28 cm .00 59.99 // 5. Unterschrank, B/H/T 
ca. 32/82/28 cm .04 49.99

Kommodenserie 
Mason, Basalt grau/
Nox Oak Nachb., ohne 
Deko 4609093...

Kompaktgarderobe 
Torino, grau/Eiche 
Nachb., B/H/T  
ca. 90/190/38 cm, 
ohne Kissen und Deko 
4610209.00

Kommodenserie Georgia 1, 
Eiche Artisan Nachb./weiß/Hirnholz Nachb., 
ohne Deko 412623... 

B/H/T 
ca. 80/92/38 cm 
.01 

B/H/T 
ca. 140/92/
38 cm .03 

Garderobe Kato, weiß/anthrazit grau MDF, ohne Deko 4614200... 1. Schrank, 
B/H/T ca. 75/190/37 cm .00 329.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 85/91/27 cm .01  
149.99 // 3. Spiegel, B/H/T ca. 75/68/2 cm .04 99.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 
85/44/37 cm .03 199.99 // 5. Schuhkommode, B/H/T ca. 75/94/37 cm .02 
279.99 

21
3

4

5

179.9999.99

179.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

B/H/T ca. 
80/87/40 cm 
.02

B/H/T ca. 
120/87/ 
40 cm .01

B/H/T ca. 180/87/40 cm .00

20
1/

22
6/

23
9 

cm

MASTER – Das Schrankprogramm, 3 Höhen (201/226/239 cm), 
2 Tiefen (45/64 cm), große Farbauswahl, Dreh- und Schwebetüren, 
8 Fronttypen, 3 Griffvarianten, 4 Elementbreiten (45/50/90/100 cm) 
508857.88

individuell planbar

1

2

1 2

mit 2 Bettkästen, 
Kaltschaumtopper und  

2 Bettkästen im Kopfteil

EXTRARABATT
AUF DIESES FREI PLANBARE
SCHRANKPROGRAMM20%*6

MASTER

mit 2 Nachtkonsolen 
und 3 herausziehbaren 

Bettschubkästen

1. Stauraumbett Stefan, Eiche Sonoma Nachb./weiß, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko 531364.00 // 2. Drehtürenschrank Ben, Eiche sägerau Nachb., B/H/T 
ca. 270/210/58 cm, ohne Beleuchtung 530678.00/.01 

1

2

Bürostuhl Helene,
Stoff anthrazit,  

B/H/T ca. 59/81-91/
57 cm 4605688.00

 129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

279.99JUBI
PREIS!159.99JUBI

PREIS!

299.99JUBI
PREIS!

399.99JUBI
PREIS!199.99JUBI

PREIS!

399.99JUBI
PREIS!

4

Boxspringbett Bregenz 2, Stoff uran/dunkelgrau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien 
4577729.00/.01 1399.-JUBI

PREIS!

399.99JUBI
PREIS!

2

299.99JUBI
PREIS!

1

449.99JUBI
PREIS!

2 359.99JUBI
PREIS!

1

299.99JUBI
PREIS!

1

169.99JUBI
PREIS!

2
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Schlafzimmer Zora, alpinweiß/graphit, ohne Deko 531226... // 
1. Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen B/H/T 
je ca. 52/40/38 cm, ohne Rahmen, Auflagen und Deko .19/.35 
2. Kleiderschrank, B/H/T ca. 225/210/65 cm 531226.18/.34

mit Spiegel,  
4 Einlegeböden und  

1 Kleiderstange

mit 2 Nacht-
konsolen

129.99
PREIS

DER
299.99

PREIS

DER

Chefsessel Chris, 
Stoff Polyester grau, 

Gestell schwarz, B/H/T 
ca. 68/113-121/68 cm 

4605684.00

Büroprogramm Prime, Old wood Nachb./anthrazit, ohne Deko 4608183...  
1. Regal, B/H/T ca. 50/136/35 cm .01 169.99 // 2. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00 // 3. Schrank, B/H/T  
ca. 89/213/42 cm .04 429.99 // 4. Schreibtisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06

1

2 3

4

199.99
2

2
4

3

Singlezimmer Luca, Pinie weiß Nachb./Trüffel Nachb., ohne Rahmen, Matratze, Betttextilien, Kissen, 
Nachtkonsole und Deko 531337.03-.09 // 1. Kleiderschrank, 3-trg., B/H/T ca. 148/201/62 cm .03 // 
2. Bett, Liegefläche ca. 90x200 cm, B/H/T ca. 96/58-90/205 cm .09 // 3. Nachtkonsole, B/H/T 
ca. 51/46/43 cm .08 69.99 // 4. Schreibtisch, B/H/T ca. 141/77/81 cm .04 179.99

mit Bett- 
schubkasten

Bürostuhl Future, 
Kunstleder schwarz/
rot, Gestell schwarz 

4599980.00

2

Schlafzimmer Meran, Eiche sägerau Nachb., ohne Deko 3059976.88, 531235...
1. Bettgestell, Liegefläche ca. 90/100x200 cm preisgleich, ohne Rahmen, Bettschublade, Nachtkonsole und 
Auflagen .03/.07 // 2. Drehtürenschrank, B/H/T ca. 150/196/58 cm, ohne Kranz und Beleuchtung .00 //
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 40/50/37 cm, ohne Beleuchtungspaneel .04  99.99

1

3

2
1

3

1 2 3

4

5

Badprogramm California, weiß/rauchsilber Nachb., ohne Waschbecken, Armatur 
und Deko 350025... // 1. Hochschrank, B/H/T ca. 32/180/28 cm .01 79.99 //  
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 60/60/20 cm, ohne Beleuchtung .02 79.99 //
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 32/60/21 cm .03 39.99 // 4. Waschbecken-
unterschrank, B/H/T ca. 60/55/28 cm .00 59.99 // 5. Unterschrank, B/H/T 
ca. 32/82/28 cm .04 49.99

Kommodenserie 
Mason, Basalt grau/
Nox Oak Nachb., ohne 
Deko 4609093...

Kompaktgarderobe 
Torino, grau/Eiche 
Nachb., B/H/T  
ca. 90/190/38 cm, 
ohne Kissen und Deko 
4610209.00

Kommodenserie Georgia 1, 
Eiche Artisan Nachb./weiß/Hirnholz Nachb., 
ohne Deko 412623... 

B/H/T 
ca. 80/92/38 cm 
.01 

B/H/T 
ca. 140/92/
38 cm .03 

Garderobe Kato, weiß/anthrazit grau MDF, ohne Deko 4614200... 1. Schrank, 
B/H/T ca. 75/190/37 cm .00 329.99 // 2. Paneel, B/H/T ca. 85/91/27 cm .01  
149.99 // 3. Spiegel, B/H/T ca. 75/68/2 cm .04 99.99 // 4. Bank, B/H/T ca. 
85/44/37 cm .03 199.99 // 5. Schuhkommode, B/H/T ca. 75/94/37 cm .02 
279.99 

21
3

4

5

179.9999.99

179.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

B/H/T ca. 
80/87/40 cm 
.02

B/H/T ca. 
120/87/ 
40 cm .01

B/H/T ca. 180/87/40 cm .00

20
1/

22
6/

23
9 

cm

MASTER – Das Schrankprogramm, 3 Höhen (201/226/239 cm), 
2 Tiefen (45/64 cm), große Farbauswahl, Dreh- und Schwebetüren, 
8 Fronttypen, 3 Griffvarianten, 4 Elementbreiten (45/50/90/100 cm) 
508857.88

individuell planbar

1

2

1 2

mit 2 Bettkästen, 
Kaltschaumtopper und  

2 Bettkästen im Kopfteil

EXTRARABATT
AUF DIESES FREI PLANBARE
SCHRANKPROGRAMM20%*6

MASTER

mit 2 Nachtkonsolen 
und 3 herausziehbaren 

Bettschubkästen

1. Stauraumbett Stefan, Eiche Sonoma Nachb./weiß, Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Rahmen, 
Auflagen und Deko 531364.00 // 2. Drehtürenschrank Ben, Eiche sägerau Nachb., B/H/T 
ca. 270/210/58 cm, ohne Beleuchtung 530678.00/.01 

1

2

Bürostuhl Helene,
Stoff anthrazit,  

B/H/T ca. 59/81-91/
57 cm 4605688.00

 129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

279.99JUBI
PREIS!159.99JUBI

PREIS!

299.99JUBI
PREIS!

399.99JUBI
PREIS!199.99JUBI

PREIS!

399.99JUBI
PREIS!

4

Boxspringbett Bregenz 2, Stoff uran/dunkelgrau, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Betttextilien 
4577729.00/.01 1399.-JUBI

PREIS!

399.99JUBI
PREIS!

2

299.99JUBI
PREIS!

1

449.99JUBI
PREIS!

2 359.99JUBI
PREIS!

1

299.99JUBI
PREIS!

1

169.99JUBI
PREIS!

2
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SB07-2023-14  Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-15

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 150.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung 
durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig vom 13.02.-
26.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig 
vom 13.02.-26.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 
30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Gültig vom 13.02.-26.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 13.02.-26.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. //  *S1 Spektrum der verfügbaren 
Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

Federholzrahmen Cadiz, 
12 breite, elastische Leisten  

4579633.00

ca. 90x200 cm

39.99
PREIS

DER

Rahmen Bilbao,  
28 Leisten, belastbar bis 100 kg,  

7 Zonen 4579668.00/.02
ca. 100x200 cm 89.99

ca. 90x200 cm

ca. 100x200 cm

Hochwertiges Jersey-Spannbetttuch,  
100% Baumwolle 709368.00-.15

ca. 90x200 cm

129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Taschenfederkern-Matratze Galaxy,  
7 Zonen, H2 + H3 preisgleich, ca. 19 cm hoch  

531233.00/.02/.05/.09   
ca. 100x200 cm 139.99

Federfüllkissen, Füllung 100% Entenfedern, 
Bezug 100% Baumwolle, waschbar 714269.00/.01

ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm

3.99

Kopfkissen, 100% Microfaser,  
gesteppt, waschbar 714271.00/.01

ca. 40x80 cm

7.99

Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm .01

Bettenserie Greenfirst, 
100% Polyester 714933...

17.99

Federkern-Matratze, 
ca. 90/100x200 cm preisgleich, 

ca. 14 cm hoch 4589181.00/.01

Frottierserie, 100% Baumwolle 
713325.00-.07

z.B. Duschtuch,  
ca. 70x140 cm

z.B. Handtuch,  
ca. 50x100 cm

4-Jahreszeiten Steppdecke, 
100% Microfaser, trocknergeeignet, 
waschbar bis 40°C 715241.00/.01

Dessin- 
beispiel

Bettwäsche, 
100% Microfaser, 

ca. 80x80/135x200 cm, 
mit Reißverschluss 

712253.00-.31

Farben

Bodenkissen, 100% Polyester, 
Füllung PE-Hohlfaser 719335.00-.03

XXL-Decke, 100% Microfaser, ca. 220x240 cm 
711936.00-.03

Komfortgröße

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer | SB27-2022-11

Kissen, mit Waffelstruktur, 90% Microfaser/ 
10% Nylon, ca. 45x45 cm 714986.00-.07

Farben

je 4.99

ca. 155x220 cm

29.99

Kaltschaum-Matratze Duett, 
belastbar bis 100 kg, waschbar bis 60°C,  

7 Zonen, H3/H4 wendbar, ca. 24 cm hoch 
530977.00/.02 ca. 100x200 cm 299.99

ca. 90x200 cm

Kaltschaum-Matratze Aero Star, 
waschbar bis 60°C, H2/H3, 

ca. 16 cm hoch 4589391.00/.03
ca. 100x200 cm  219.99

Micro-Taschenfederkern- 
Matratze Gel Duett,  

wendbar, waschbar bis 60°C, 
7 Zonen, H2 und H3, 1000 Federn auf 

100x200 cm 4589389.00-.03
ca. 100x200 cm  279.99

z.B. ca. 80x150 cm

Dessins

Moderner  
Webteppich,

Florhöhe ca. 13 mm 
750218.00/.01/.02, 
750282.00/.01/.02, 
750283.00/.01/.02

z.B. ca. 65x130 cm

LED-Deckenleuchte, Kunststoff weiß, Stern-
effekt, ø27/H7 cm, dimmbar per Fernbedienung, 

3000-6000K, inkl. 1x 10,5W LED=1080lm  
303491.01/.03

Tischleuchte, Metall, 
inkl. 1x LED,1,5W, 

weiß, B/H/T ca.  
14,3/29,6/8,5 cm

308507.00

mit wechselbaren 
LED-Leuchtmitteln

Stehleuchte,  
2flg., Nickel matt weiß,  

36x160x43 cm, 
getrennt schaltbar,  

je 1x LED lm E27 + 
E14, 806 lm+320 lm,  

3000K 306692.00/.01

FarbenKettelteppich 
750289.00-.04

Wäscheständer, Metall, Trockenlänge 
ca. 18 m, ohne Deko 141902.00

Teppich
515010.01-.02, 
515011.01-.02, 
515012.01-.02

ca. 120x170 cm

Wandbild, Druck 
auf Holzrahmen

109913.00 
große  

Motivauswahl

Besteckset 
Potsdam, 

Edelstahl 
145319.00

24-tlg.

 15.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

 9.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Kochtopfset, Edelstahl rostfrei, 
für alle Herdarten geeignet,  
mit Glasdeckeln 922231.00

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 16 cmØ ca. 20 cm

7-tlg.

39.99
PREIS

DER

Pro Box, 100% Poly- 
propylen, versch. Größen 
129088.06/.07

mit QR-Code, 
Organisation 

per App

z.B. 21 l, ca. 
39x16,9x51 cm

ab 7.99

Umzugskarton, B/H/T ca. 58/32/33 cm 
920537.00

LED-Leuchten-
serie Roubaix, 
Nickel/Acryl weiß, 4W 
LED=400lm, 3000K 
301327.00-.03

Wandspot,
ca. 9x9 cm

3-flg. Schiene,  
ca. 48 cm

2-flg. Schiene, 
ca. 30 cm

29.99

19.99

9.99

Mülltrenn-System, Polypropylen, ca. 25 oder  
ca. 45 Liter 111509.00-.03, 111478.00/.01

ca. 25 l

kombinierbar

ab 9.99

Bargläser, Kristallglas, Longdrinkglas, 300 ml, 
330 ml oder 390 ml, Whiskyglas, 280 ml oder 
300 ml 148043.00/.01, 148044.00/.01, 
146875.00/.01 

Vorratsdosen, Borosilikatglas mit Edelstahldeckel, 
300, 500 und 1000 ml 148061.00

3-tlg.

Teppich Fuzzy 
503886.00-.02,
503889.00/.01, 
503891.00/.01, 
530890.00/.01

z.B. 
ca. 80x150 cm

versch. Größen

Farben

2.49
PREIS

DER

49.99
PREIS

DER

199.99
ca. 90x200 cm

259.99
ca. 90x200 cm

z.B. ca. 40x60 cm

versch. Größen

versch. Größen

Teppich Posada
513824.00/.01/.02,
513825.00/.01/.02 

versch. Größen

19.99
PREIS

DER

ca. 
135x200 cm

 6.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Abb. ähnlich

ca. 118x78 cm 

3D

ca. 150x200 cm 11.99

ca. 180x200 cm 14.99

wirksam gegen 
Milben

ca. 66x66 cm

Steppdecke, 
ca. 135x200 cm .02

ca. 80x80 cm

je 17.99JUBI
PREIS!

je 24.99JUBI
PREIS!

je 2.49JUBI
PREIS!

24.99JUBI
PREIS!

14.99JUBI
PREIS!

9.99JUBI
PREIS!

12.99JUBI
PREIS!79.99JUBI

PREIS!

9.99JUBI
PREIS!

29.99JUBI
PREIS!

je 2.49JUBI
PREIS!ab 29.99JUBI

PREIS!

ab 29.99JUBI
PREIS!

ab 19.99JUBI
PREIS!

ab 1.99JUBI
PREIS!

7.99JUBI
PREIS!

9.99JUBI
PREIS!

79.99JUBI
PREIS!

279.99JUBI
PREIS!

je 5.99JUBI
PREIS!

79.99
PREIS

DER

UVP 27.99

HIER FINDEN SIE UNS ODER 
UNTER MOEBEL-BOSS.DE

Fuß Online

SB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG, Bakenweg 16-20, 32457 Porta Westfalica

Online kaufen und 
sofort ausdrucken!

GUTSCHEINE

MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

9.99JUBI
PREIS!
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SB07-2023-14  Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. | SB07-2023-15

*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 150.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung 
durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. Konditionen im Möbel BOSS-Onlineshop können abweichen. Gültig vom 13.02.-
26.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *2 Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig 
vom 13.02.-26.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *3 Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 2.999,-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer frei geplanten Küche ab 3.999,-€ kostenlose Lieferung und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 
30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist die in diesem Prospekt beworbene Ware, Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. 
Gültig vom 13.02.-26.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. // *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 13.02.-26.02.2023. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden. //  *S1 Spektrum der verfügbaren 
Energieeffizienzklassen: A+++ bis D // Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten und Modellabweichungen vorbehalten.

Federholzrahmen Cadiz, 
12 breite, elastische Leisten  

4579633.00

ca. 90x200 cm

39.99
PREIS

DER

Rahmen Bilbao,  
28 Leisten, belastbar bis 100 kg,  

7 Zonen 4579668.00/.02
ca. 100x200 cm 89.99

ca. 90x200 cm

ca. 100x200 cm

Hochwertiges Jersey-Spannbetttuch,  
100% Baumwolle 709368.00-.15

ca. 90x200 cm

129.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Taschenfederkern-Matratze Galaxy,  
7 Zonen, H2 + H3 preisgleich, ca. 19 cm hoch  

531233.00/.02/.05/.09   
ca. 100x200 cm 139.99

Federfüllkissen, Füllung 100% Entenfedern, 
Bezug 100% Baumwolle, waschbar 714269.00/.01

ca. 40x40 cm

ca. 50x50 cm

3.99

Kopfkissen, 100% Microfaser,  
gesteppt, waschbar 714271.00/.01

ca. 40x80 cm

7.99

Kopfkissen, 
ca. 80x80 cm .01

Bettenserie Greenfirst, 
100% Polyester 714933...

17.99

Federkern-Matratze, 
ca. 90/100x200 cm preisgleich, 

ca. 14 cm hoch 4589181.00/.01

Frottierserie, 100% Baumwolle 
713325.00-.07

z.B. Duschtuch,  
ca. 70x140 cm

z.B. Handtuch,  
ca. 50x100 cm

4-Jahreszeiten Steppdecke, 
100% Microfaser, trocknergeeignet, 
waschbar bis 40°C 715241.00/.01

Dessin- 
beispiel

Bettwäsche, 
100% Microfaser, 

ca. 80x80/135x200 cm, 
mit Reißverschluss 

712253.00-.31

Farben

Bodenkissen, 100% Polyester, 
Füllung PE-Hohlfaser 719335.00-.03

XXL-Decke, 100% Microfaser, ca. 220x240 cm 
711936.00-.03

Komfortgröße

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer | SB27-2022-11

Kissen, mit Waffelstruktur, 90% Microfaser/ 
10% Nylon, ca. 45x45 cm 714986.00-.07

Farben

je 4.99

ca. 155x220 cm

29.99

Kaltschaum-Matratze Duett, 
belastbar bis 100 kg, waschbar bis 60°C,  

7 Zonen, H3/H4 wendbar, ca. 24 cm hoch 
530977.00/.02 ca. 100x200 cm 299.99

ca. 90x200 cm

Kaltschaum-Matratze Aero Star, 
waschbar bis 60°C, H2/H3, 

ca. 16 cm hoch 4589391.00/.03
ca. 100x200 cm  219.99

Micro-Taschenfederkern- 
Matratze Gel Duett,  

wendbar, waschbar bis 60°C, 
7 Zonen, H2 und H3, 1000 Federn auf 

100x200 cm 4589389.00-.03
ca. 100x200 cm  279.99

z.B. ca. 80x150 cm

Dessins

Moderner  
Webteppich,

Florhöhe ca. 13 mm 
750218.00/.01/.02, 
750282.00/.01/.02, 
750283.00/.01/.02

z.B. ca. 65x130 cm

LED-Deckenleuchte, Kunststoff weiß, Stern-
effekt, ø27/H7 cm, dimmbar per Fernbedienung, 

3000-6000K, inkl. 1x 10,5W LED=1080lm  
303491.01/.03

Tischleuchte, Metall, 
inkl. 1x LED,1,5W, 

weiß, B/H/T ca.  
14,3/29,6/8,5 cm

308507.00

mit wechselbaren 
LED-Leuchtmitteln

Stehleuchte,  
2flg., Nickel matt weiß,  

36x160x43 cm, 
getrennt schaltbar,  

je 1x LED lm E27 + 
E14, 806 lm+320 lm,  

3000K 306692.00/.01

FarbenKettelteppich 
750289.00-.04

Wäscheständer, Metall, Trockenlänge 
ca. 18 m, ohne Deko 141902.00

Teppich
515010.01-.02, 
515011.01-.02, 
515012.01-.02

ca. 120x170 cm

Wandbild, Druck 
auf Holzrahmen

109913.00 
große  

Motivauswahl

Besteckset 
Potsdam, 

Edelstahl 
145319.00

24-tlg.

 15.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

 9.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Kochtopfset, Edelstahl rostfrei, 
für alle Herdarten geeignet,  
mit Glasdeckeln 922231.00

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 16 cmØ ca. 20 cm

7-tlg.

39.99
PREIS

DER

Pro Box, 100% Poly- 
propylen, versch. Größen 
129088.06/.07

mit QR-Code, 
Organisation 

per App

z.B. 21 l, ca. 
39x16,9x51 cm

ab 7.99

Umzugskarton, B/H/T ca. 58/32/33 cm 
920537.00

LED-Leuchten-
serie Roubaix, 
Nickel/Acryl weiß, 4W 
LED=400lm, 3000K 
301327.00-.03

Wandspot,
ca. 9x9 cm

3-flg. Schiene,  
ca. 48 cm

2-flg. Schiene, 
ca. 30 cm

29.99

19.99

9.99

Mülltrenn-System, Polypropylen, ca. 25 oder  
ca. 45 Liter 111509.00-.03, 111478.00/.01

ca. 25 l

kombinierbar

ab 9.99

Bargläser, Kristallglas, Longdrinkglas, 300 ml, 
330 ml oder 390 ml, Whiskyglas, 280 ml oder 
300 ml 148043.00/.01, 148044.00/.01, 
146875.00/.01 

Vorratsdosen, Borosilikatglas mit Edelstahldeckel, 
300, 500 und 1000 ml 148061.00

3-tlg.

Teppich Fuzzy 
503886.00-.02,
503889.00/.01, 
503891.00/.01, 
530890.00/.01

z.B. 
ca. 80x150 cm

versch. Größen

Farben

2.49
PREIS

DER

49.99
PREIS

DER

199.99
ca. 90x200 cm

259.99
ca. 90x200 cm

z.B. ca. 40x60 cm

versch. Größen

versch. Größen

Teppich Posada
513824.00/.01/.02,
513825.00/.01/.02 

versch. Größen

19.99
PREIS

DER

ca. 
135x200 cm

 6.99
PREIS

DAUER
NIEDRIG

Abb. ähnlich

ca. 118x78 cm 

3D

ca. 150x200 cm 11.99

ca. 180x200 cm 14.99

wirksam gegen 
Milben

ca. 66x66 cm

Steppdecke, 
ca. 135x200 cm .02

ca. 80x80 cm

je 17.99JUBI
PREIS!

je 24.99JUBI
PREIS!

je 2.49JUBI
PREIS!

24.99JUBI
PREIS!

14.99JUBI
PREIS!

9.99JUBI
PREIS!

12.99JUBI
PREIS!79.99JUBI

PREIS!

9.99JUBI
PREIS!

29.99JUBI
PREIS!

je 2.49JUBI
PREIS!ab 29.99JUBI

PREIS!

ab 29.99JUBI
PREIS!

ab 19.99JUBI
PREIS!

ab 1.99JUBI
PREIS!

7.99JUBI
PREIS!

9.99JUBI
PREIS!

79.99JUBI
PREIS!

279.99JUBI
PREIS!

je 5.99JUBI
PREIS!

79.99
PREIS

DER

UVP 27.99

HIER FINDEN SIE UNS ODER 
UNTER MOEBEL-BOSS.DE

Fuß Online

SB Möbel Boss Online Shop GmbH & Co. KG, Bakenweg 16-20, 32457 Porta Westfalica

Online kaufen und 
sofort ausdrucken!

GUTSCHEINE

MOEBEL-BOSS.DE

ÜBER 10.000  
ARTIKEL AUCH AUF

9.99JUBI
PREIS!
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Unsere Öffnungszeiten finden Sie unter moebel-boss.de

SB07-2022-16 I Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. //  Weitere Informationen zu *S1 finden Sie auf Seite 15.

HIER FINDEN SIE UNS

JAHRE
GROSS FEIERN. GROSS SPAREN.

99.99

Garnitur Holly, Microfaser 
Vintage dunkelbraun, 

Stellmaß ca. 155x243 cm, 
Liegefläche ca. 133x198 cm, 

seitenverkehrt montierbar 
4585010.00

mit Schlaffunktion, 
Bettkasten und Kissen

Couchtisch Tim II, 
Old Wood Nachb./schwarz, 
B/H/T ca. 90/41/60 cm, 
ohne Deko 512282.02 59.99

3

Wohnwand Kassel, Old Style Nachb./Fresco, ohne Deko 4600906... 
1. Vitrine, B/H/T ca. 78/192/35 cm .00 159.99

2. TV-Unterteil, B/H/T ca. 150/49,5/42 cm .01 89.99

3. Vitrine, B/H/T ca. 78/114/35 cm .02  

2

3

FA

G

• Heißluft-Multi-
Hochbackofen  
TECHWOOD BY 
VESTEL EBOGL- 
MULTI5AX1  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL AGK601 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S1

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEKS2135 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-     

dämpfung

PREIS INKLUSIVE

individuell planbar

2999.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

Schreibtisch Game,  
Metallrahmen, MDF-Platte, 
B/H/T ca. 120/74/60 cm 
4602736.00

Bürostuhl Galaxy, 
Kunstleder schwarz 
4606357.00

222.-PREIS

DAUER
NIEDRIG

mit Beleuch-
tung

159.99

159.99
PREIS

DER

Kombiset, Steinzeug, 
für 6 Personen 
143641.00/.01

Farbe

 24-tlg.

Schlafzimmer Luca, Pinie weiß Nachb./trüffelfarbig, 
ohne Beimöbel und Deko 531337...
1. Bettgestell, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne 
Matratzen, Rahmen und Auflagen und Deko .10 
2. Drehtürenschrank, B/H/T ca. 235/213/61 cm .00
3. Nachtkonsole, B/H/T ca. 60/49/42 cm .11 69.99

4. Kommode, B/H/T ca. 150/90/42 cm .02 259.99

 mit 2 Bettschubladen

2

3

4
1

1

IMPULS Einbauküche, IP 4050, grifflose Lackfront, UV-Lack weiß Hoch-
glanz/Canyon Nachb., ca. 240+150 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rück-
wand, Beleuchtung und Deko 310066.99, 4598118.00

Tisch Lisa, weiß, B/H/T 
ca. 110(150)/76/70 cm, 
ausziehbar, ohne Deko 
4574373.00

Stuhl Viola, Microfaser Vintage grau, 
anthrazit oder beige, Gestell pulverbe-
schichtet Metall grau, belastbar bis 120 kg 
4594118.00-.02

559.99 2

3D

49.99JUBI
PREIS!

499.99JUBI
PREIS!

259.99JUBI
PREIS!

1

je 49.99JUBI
PREIS!
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